

观众评价“冰火两重天”

“顺溜”是“顺”还是“溜”？

央视一天20余次介绍,《新闻联播》长达30秒推介,《我的兄弟叫顺溜》就这样轰轰烈烈地开播了,而叫好声和“板砖”也如预期那样气势汹汹地来了。“顺溜”播出至今,到底是一帆风顺呢,还是应该趁早开“溜”呢?

收视率赶超《闯关东》

来自各方面的评论普遍认为《我的兄弟叫顺溜》有理由比《我的团长我的团》更有资格担当《士兵突击》的续篇。剧中,张国强由“连长”升任“司令”,依旧是王宝强的直系领导。王宝强从许三多变成“天赋神枪手”顺溜,仍常犯小错误,但是比许三多更自信。据央视索福瑞调查,“顺溜”的平均收视率已超过《闯关东》、《走西口》等开年大戏。

“顺溜”开播不顺溜

“顺溜”一经播出立马成为各方热议焦点。网友对该剧的质疑声更是不绝于耳,在该



剧的贴吧里,细心的网友将剧中的穿帮之处一一罗列,看来该剧的开播远没有名字那么“顺溜”。

质疑一:中日文对白混搭看不懂。一位网友在贴吧里留言:“说话跟穿衣服似的搞混搭,太乱了。”对于这个问题,导演花箐说这是上央视必须

做的修改。因为央视在电视剧中禁止出现大段的外语对白。于是剧中长篇幅的日文对白最后修改成了“中日混搭”。

质疑二:伪军为什么就是打不死?很多网友说剧中顺溜他们在山岗下朝伪军开枪应该向上开,他们却是端着枪平着开,虽然开枪了,可是冲

在队伍前面的伪军却不死。难怪一位网友直言:“导演啊,中国人不打中国人,好像不是这么解释的吧!”

质疑三:抗战时有过滤嘴香烟吗?一些细心的网友说在第二集里看见陈大雷抽的烟带有过滤嘴,“抗战时有过滤嘴香烟吗?真‘雷人’啊。”(高宏)

迎接澳门回归十周年

黄曼领衔《镜海风云》

由中央新闻纪录电影制片厂与北京华艺未来影视广告有限公司联合摄制的三十集电视剧《镜海风云》,日前在横店影视城举行了盛大新闻发布会,该剧主创人员首次集体亮相。众多明星将联袂演出,香港演员李子雄、内地小花旦杨若兮等将同台飙戏。

为迎接澳门回归十周年而拍摄的电视剧《镜海风云》,讲述了中医世家何明义和何明远兄弟在战争年代从香港到澳门的创业经历,全景式展现了澳门在日军侵华时期、国民党统治时期的各类重大事件,表现了澳门人民渴望回归祖国的迫切心愿,这是一部编年体、全景式的年代情感大戏。

曾在《勇者无敌》、《半路夫妻》、《女人心事》、《马鸣风萧萧》等多部电视剧中

成功塑造各种角色的青年演员黄曼,



在《镜海风云》中出演女一号姜蕴丽。百变女人黄曼擅长以不同的演技去展现和诠释人生的美与丑、善与恶、喜与忧,常常能给我们一种另类的人生感悟。本次她出演《镜海风云》将演绎一幕什么样的感情大戏?值得我们关注。(文君)

《永不回头》开机

姜武如愿 娶”闫妮



电视剧《永不回头》6月25日在京开机,李保田和姜武在戏中饰演改过自新的犯人,这是两人自1992年电影《葛老爷子》之后的二度合作。

开机当日,李保田、姜武等主演悉数到场。剧中,

姜武和闫妮演一对夫妻,姜武力争拿到这个“妻子”可不容易。

该剧讲的是刑满释放人员刘常明(李保田饰)和王朝东(姜武饰),回归社会后直面现实、自我救赎的故事。姜武原计划在家陪孩子过暑假,接这部戏是为了闫妮,“之前有两部戏都说女主角是闫妮,我就接了,后来被放了鸽子。这次我看她签了合同,心里才踏实。”姜武说闫妮很有贤妻的感觉,很亲切。(许青红)

李静《非常静距离》开播 “山寨老公”现场助阵



6月25日下午,明星谈话节目《非常静距离》在京举行诞生仪式,此节目由安徽卫视牵手主播李静重拳出击,将以

随性的节目风格、辛辣的谈话于6月29日零点正式亮相安徽卫视。又恰逢主播李静的生日,那英、于丹、戴军、翟颖等众多明星好友都前来捧场祝贺,而李静也表示十分感谢那英这个“红娘”在其中牵线做媒。

那英热情当红娘

李静此次的新节目《非常静距离》勇敢挑战深夜零点档,定位于“拉近距离,静看人生,静看明星”,将以随性自然的节目风格、辛辣大胆的谈话主题来吸引观众眼球,而李静也表示能到安徽卫视这个广阔的平台来呈现一档属

于自己的全新的节目,还要感谢那英“牵线做媒”。

原来早在李静携手那英、翟颖共同参加安徽卫视的母亲节晚会时,安徽卫视就有意向李静递去“橄榄枝”,那英也从中牵线搭桥,希望促成双方的合作。而李静也是在得到了那英、翟颖等好友的支持后才下定决心接下了《非常静距离》。

“山寨老公”戴军现场助阵

曾在《超级访问》中和李静有过长期默契合作的著名主持人戴军25日也亲临活动现场,为黄金搭档李静的新节目加油鼓劲。

当被媒体问到对于李静

的“单飞”是否有意见时,戴军表示李静一直都有自己专注的事业,作为多年的知心好友,自己十分看好《非常静距离》的发展前景,也很期待做客李静的新节目。虽然今日李静的老公也在现场,戴军仍不讳言自己是李静的“山寨老公”,并当场公开自己与李静传递的温情短信内容。戴军说李静在接下《非常静距离》之前曾传递短信希望自己不要介意,说我们两人说好要“一辈子在一起”,而戴军也回短信称“说好一辈子,少一个月、一天、一个时辰也不可以”,通过温情的语言鼓励李静专心做好新节目。

在现场,两人同时表示要珍藏短信,因为这是友情的最好见证。(苏蓉)

“空姐”王珞丹恋上“宅男”陈柏霖

根据网络人气小说《和空姐同居的日子》改编的爱情喜剧电影《恋爱前规则》日前举行了开机发布会,导演蒋钦民偕主演王珞丹、陈柏霖出席。

据导演蒋钦民介绍,影片故事讲述了鬼马精灵的空姐

冉静误打误撞被木讷“宅男”陆飞“捡”回家,两人荒诞离奇地开始了“同居”的生活。发布会现场,化身乘务长的王珞丹表示,自己为演好空姐一角,还特意去航空公司体验了一把生活。(孙琳琳)



李亚鹏重返《沉香》 否认王菲将客串

经历了“车祸门”事件后,李亚鹏无疑是现在风口浪尖上的人物。由他主演的电视剧《关中枪声》已在CCTV-8首播,而李亚鹏也返回《沉香》剧组继续拍戏。

在拍片现场,李亚鹏与工作人员配合默契,拍片间隙还有说有笑,丝毫不见“车祸门”事件的影响。在《沉香》剧组,李亚鹏虽是投资人之一,事实上剧组从上到下,都把他当做一般演员看待。李亚鹏每天准时来到片场,遇到临时改动还要等上很久,但他没有丝毫的不耐烦。与李亚鹏合作的老演员狄龙、许还山等人,也都

对李亚鹏的为人给予好评,他们对于李亚鹏的各种传言也都是“听而不闻”。

至于有报道称,王菲将在《沉香》客串一角色并演唱插曲,李亚鹏给予了否认。他说:“别说拍戏了,就连一起拍广告都不靠谱。想象一下我和王菲一起拍戏就有些别扭。有些人或许不介意,比如付笛生夫妇,我就觉得他们很适合两个人一起拍东西,他们表现夫妻间的恩爱十分到位,这是他们的性格决定的。我和王菲不愿意把我们的生活展示给大家看,至少目前不可能。”(君和)

“领跑体育”引领鹤壁运动新时尚

“领跑体育”是鹤壁市规模最大、品种最全、品质最优的一家体育用品专营店,主要经营“尤尼克斯”、“维克多”、“斯迪卡”、“红双喜”、“蝴蝶”、“银河”、“斯伯丁”、“军霞”、“李宁”等中外名牌体育器械、服装商品。

地址:新区黄河路新世纪广场东市检察院小高层 电话:3287456